

Жизнь замечательных людей**С книгой
по жизни**

27 мая отмечается общероссийский День библиотек, и поздравления принимают все библиотечные работники нашего района — люди творческие, инициативные, ответственные, универсальные специалисты с разнообразными навыками и умениями. Огромную помощь в таинственном разговоре между книгой и читателем оказывают библиотекари, частичка души которых заключена в каждой библиотечной книге, ведь это они с огромной любовью хранят каждую книгу, будь то огромный том или маленькая брошюрка. Это их скромным трудом в библиотеке сохранено огромное книжное богатство, которое переходит из поколения в поколение читателей. Библиотека всегда неизменно делала главное: приобщала людей к знаниям, учила их мыслить, читать, мечтать, становилась центром общения и информации.

В истории любой библиотеки тесно переплетаются судьбы тех, кто в ней работал. Многие имена из них остаются в памяти навсегда. И сегодня, мы хотим вспомнить Овечкину Александру Васильевну, которая 49 лет посвятила библиотечному делу.

В августе 1960 года, после окончания Кировского областного библиотечного техникума им. А.М. Горького, Овечкина А.В. приехала в п. Охотск и начала свой профессиональный путь в сельской библиотеке села Резиденция. Сельские жители уважали молодого библиотекаря за уютное помещение, куда приятно приходиться, за хорошо подобранные по тематике книги, расставленные на стеллажах, за интересно оформленные стенды. Александра Васильевна не ограничивала свою деятельность стенами библиотеки, она проводила читку книг в коллективах животноводческой фермы, вела активную пропаганду книги среди населения, организовывала литературные вечера в сельском клубе.

В 1963 году Александра Васильевна переехала с супругом в Охотск. В связи с рождением сына в библиотечной работе был перерыв, а в 1965 году она вновь с головой окунулась в любимую работу, но уже в профсоюзной библиотеке Охотского строительно-монтажного управления. Проводила беседы по вопросам нравственности среди учащихся Охотской восьмилетней школы № 1, вела большую массовую работу по привлечению читателей в библиотеку.

Невозможно не заметить молодого активного специалиста и в 1972 году Александру Васильевну пригласили на работу в центральную районную библиотеку на должность заведующей отделом обслуживания, где она и проработала до 2011 года.

Её знал каждый любитель книг от взрослого до более молодого поколения. Практически полвека связаны с библиотечной работой, а это бесчисленное количество



проведенных бесед, оформленных выставок, стендов, написанных статей в газету, популяризация книги в трудовых коллективах. Овечкина А.В. была активным членом общества "Знание", именно она являлась создателем клуба "Ветеран", который и по сей день существует.

Преданностью своему делу, умением располагать к себе Александра Васильевна заслужила авторитет у односельчан, своих коллег, ну и, конечно, у руководства.

За многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие культуры района Александра Васильевна была награждена многими грамотами министерства культуры Хабаровского края, Охотского райкома партии, райисполкома, отдела культуры, районного Совета ветеранов. В 1979 году ей присвоено звание "Лучший работник культуры", в 1985 году награждена медалью "Ветеран труда", в 1994 году ей присвоено звание "Ветеран труда Охотского района". В 2006 году она является победителем, занявшим 2 место в краевом конкурсе "Лучший библиотекарь Хабаровского края". В 2011 году Овечкиной А.В. присвоено звание "Почетный гражданин Охотского района".

Вот такая была Овечкина Александра Васильевна - неравнодушная к людям, неутомимая в работе, уважаемая коллегами и читателями.

Ю. ГАНИУЛИНА,
начальник архивного отдела

ОЭП

НЕ ПРОПУСТИТЕ ЖИЗНЬ РАЙОНА МИМО СЕБЯ.
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ ВОВРЕМЯ

ОЭП